

## 镇赉县职业技术教育中心 以赛促教以赛促学成效显著

本报讯(镇宣文/摄)今年,镇赉县职业技术教育中心以赛促教以赛促学成效显著。在6月2日全市中职学校总结汇报会上,做了经验交流,推进以赛促教促学促育。

近期,该中心参加2021年吉林省职业院校学生技能大赛屡创佳绩:曹宇婷和刘森同学在2021年吉林省职业院校技能大赛(中职组)学生技能竞赛中荣获三等奖;她们的指导老师官雪、彭丽、张彩虹、付亚春、任元元和李志

泽获得“优秀指导教师奖”。2020级机电技术应用专业学生杨帆参加2021年吉林省职业院校(中职组)技能大赛,获得无人机操控与维护赛项三等奖。

各县(市、区)教育局、市直中职学校相关负责人和参赛团队师生代表听取了各中职学校关于参加省赛工作情况的汇报;参赛团队教师代表分别从参赛选手选拔、赛前训练、参赛过程等方面介绍了备赛、参赛经验,

并对此次参赛工作做了全面总结。

通过该中心的经验介绍,为指导教师们提供了信息共享的机会,达到了交流互鉴的目的,营造了良好的以赛促教、以赛促学的氛围。

图①参观校园文化。

图②参加省比赛获奖师生。

图③参观教学楼。



### 镇赉县「三项举措」 抓实干部教育培训工作

本报讯(张永明)近年来,镇赉县落实省、市、县委关于加强干部教育培训工作管理的部署,围绕学习党的十九

大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,深入开展教育培训工作,积极为全县党员干部“铸魂赋能”。丰富培训内容,确保培训课程精。他们坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,充分结合工作实际,对党的基本理论、党规党纪、党史党性、专业知识等干部急需的知识进行科学设置。3年来,开发的新课近30节,先后组织开展党的十九

大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想的重要论述、习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神、党史学习教育等教育培训。对教育引导广大基层干部在思想上、政治上、行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,起到至关重要的作用。灵活培训方式,确保人员覆盖全。他们充分依托县委党校培训主阵地作用,综合运用经验交流、专题授课、分散研讨、域外培训、网络学习等多种方式,紧紧围绕县委、县政府中心工作,结合全县干部教育培训需求及干部实际需要,科学严谨制定年度培训计划,积极拓宽培训思路,多层次、多渠道开展干部教育培训工作。2018年以来,分级分类开展乡科级领导干部、扶贫系统干部、乡村干部、驻村干部、新任干部等培训35期,培训党员干部6749人次。

整合师资力量,确保学习效果实。他们实施“名师工程”,通过派出学习、以老带新、精品课评比等形式,建强师资队伍。为解决理论联系实际不够问题,实行领导干部上讲台制度。针对学员的实际情况,在师资配备上,注重发挥县委党校的主阵地作用,同时充分利用域外培训资源,积极邀请上级党校、行业部门专家、学者及业务骨干等优质师资开展培训。

### 交通管控持之以恒 护校保学常态行动

本报讯(李文广 田荣)镇赉县公安局交通巡警大队在全面开展“我为群众办实事”活动中,深入贯彻落实公安部交管局和公安厅交管局针对加强学校周边交通秩序治理及安全管控方面的精神要求,紧密结合“开展少年儿童交通安全宣传教育活动月”,全面实施“交通管控持之以恒 护校保学常态行动”。

他们通过对城区所有学校、幼儿园周边交通安全隐患排查,在进一步完善了一批交通标志、标牌、标线、信号灯及礼让行人标示等设施设备同时,充分落实一系列卓有成效的行动方案和科学合理的整顿措施。按照学生上学放学时间,分早、中、晚高峰时段,合理调配警力,充分发挥好“护学岗”作用,建立健全“高峰勤务”机制,加强站岗执勤和流动巡逻管控,有效疏导车流量,合理调整错峰通行时间。推进了“安全隐患治理、优化交通组织、强化疏导管控、加强警示提示”各环节的稳步发展,并且做到了广泛提醒广大驾驶人驾车通过学校门口时减速慢行、文明礼让;重点提示学生家长在接送孩子时要有序通行、遵守信号、服从指挥、减少停留。

通过对学校周边建立起“常态化、持续化”的交通安全管控新模式,形成护校保学新常态,构建一个“小手拉大手、警民护交通”大好格局,为我们祖国的花朵的未来成长,撑起一片平安、畅顺、健康的蓝天,进而不断增加人民群众的获得感、幸福感、安全感。

### 镇赉镇举办庆祝建党100周年篮球赛

本报讯(田宏 于楠楠/摄)火热的季节,火红的初心。为迎接建党100周年,丰富活跃干部群众文体生活,展示广大党员干部爱岗敬业风采,6月7日,镇赉县镇赉镇举办了“百年辉煌路·逐梦新征程”第一届篮球赛。

本次比赛在镇赉镇政府篮球场进行,共有来自镇党委、镇政府和各村(社区)的12支队伍、120名选手参与篮球赛。他们在骄阳下挥汗如雨,奋力拼搏,用昂扬向上的姿态展现镇和村干部团结一心、协同作战的“精气神”,向党百年华诞献礼。

全体队员在篮球场上奋勇争先,热心群众

在篮球场外呐喊助威,比赛过程中所有参赛队员斗志昂扬、血气方刚,充分展现了全镇和各村干部积极进取、不甘落后的生活态度和工作干劲,博得了现场观众一阵阵欢呼与喝彩。

此次篮球赛将历时5天,通过这次篮球比赛,必将充分展示镇赉镇广大党员干部崇尚健康、生机勃勃的精神风貌;凝心聚力,提振士气,为建设和谐、大美、奋进的镇赉注入蓬勃活力;激发了全镇广大干部群众以更加饱满的热情,积极参与到多彩文化生活和建设美好家乡的队伍中来。

图为篮球赛现场。



### 镇赉县退役军人事务局举办专场退役军人就业推介会

本报讯(罗美娇)为进一步拓宽退役军人就业创业渠道,促进退役军人顺利实现高质量就业,结合党史学习教育“我为群众办实事”教育实践活动,近日,镇赉县退役军人事务局成功举办“2021年退役军人就业服务专场推介会”,助力辖区退役军人高质量

就业。镇赉县退役军人事务局、吉林梅花氨基酸有限责任公司人力资源处负责人和镇赉县各基层退役军人服务站站长、部分退役军人代表参加了此次活动。推介会上,吉林梅花氨基酸有限责任公司宣讲员带领全体人

员到精制八车间进行参观,同时宣讲企业文化,在场的退役军人亲身感受企业的工作条件和文化底蕴。宣讲结束后直接对退役军人进行了现场面试。

活动结束后,退役军人代表纷纷表示,参加这次专场推介会,特别感谢镇赉县退役军人事务局为他们提供的就业机会,他们决心永葆军人钢铁意志、坚韧品格和吃苦耐劳的精神,将继续始终保持军人本色,为镇赉的社会稳定和经济发展再立新功。

此次活动,进一步畅通了退役军人就业创业渠道,提升了就业创业水平,有效地推动了镇赉县退役军人就业创业工作再上新台阶。

### 我为群众办实事 托底保障保民生

本报讯(秦雪)自党史学习教育开展以来,镇赉县医疗保障局把党史学习教育与医保工作相结合,把开展“我为群众办实事”活动贯穿于党史学习教育学习中,把群众的急难愁盼放在第一位,积极开展医保托底保障报销工作。

为让建档立卡脱贫人口及时了解自己有医保未报销费用,该局依托省丰联公司及时在医保系统筛查出应报未报患者,第一时间打电话通知这些患者带相关手续到医疗保险经办机构办理报销业务,四五月份共计为2717人次住院建档立卡脱贫人口报销552万元,为10356人次普通慢性病建档立卡脱贫人口报销66万元,为766人次特殊疾病建档立卡脱贫人口报销21万元。

托底保障报销业务真正让建档立卡脱贫人口享受到医保惠民政策,服务效能和群众满意度均得到提升,增强了建档立卡脱贫人口的获得感、安全感、幸福感。同时,有效防止建档立卡脱贫人口“因病返贫”“因病致贫”的问题。

### 镇赉县审计局深入推进党史学习教育

本报讯(栾福运 王洪里)党史学习教育开展以来,镇赉县审计局采取多项措施,将党史学习教育落到实处,坚持把党史学习教育融入日常、抓在经常,形成常态化学习。

该局成立了党史学习教育领导小组,负责组织、

统筹、协调、督促、指导等工作,现累计开展各类党史学习教育11次。

他们采取“线上+线下”相结合的弹性学习模式,使学习形式更符合审计工作特点。鼓励党员在“e支部”“学习强国”APP上分享学习资料、交流学习心

得。同时,开展了“风雨苍黄百年路 高歌奋进新征程”主题党课,组织开展了党史知识竞赛等活动,促进全体党员干部深化对党史内容的学习掌握。

该局坚持“走出去”和“请进来”相结合方式,积极开展党史学习教育宣讲活动,推动党史学习教育走深走实。组织全体党员干部到镇赉县烈士陵园,开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”主题教育活动,活动中全体党员干部重温入党誓词,向革命烈士纪念碑敬献花篮,激发审计干部担当作为的原动力。

### 镇赉县开展“六·五”世界环境日宣传活动



本报讯(陈德聪 欧春来/摄)在第50个世界环境日到来之际,白城市生态环境局镇赉县分局联合镇赉县公安局、县人民法院在欧亚购物中心开展了“六·五”世界环境日宣传活动。县领导参加活动并向群众发放宣传册和环保宣传袋,鼓励市民积极参与环境保护,争做生态文明的践行者。

活动中,在大型商超门口设立咨询台并安排专人答疑解惑,引导全社会建设生态文明,推动绿色发展,传播好声音、传递正能量,传递共建新时代生态环境理念。据统计,此次活动共发放宣传册2000余套、环保宣传袋2000余个、环保脚踏垫1000余套,悬挂条幅10条,宣传图板3块。

据了解,今年联合国环境署确定世界环境日的主题是“生态系统恢复”,中国环境日的主题是“人与自然和谐共生”。为开展组织好今年的“六·五”世界环境日宣传活动,营造全社会关心、支持和参与生态环境保护的良好氛围,促进生态环保工作的顺利推进,白城市生态环境局镇赉县分局制定详细活动方案,使

宣传活动形式多样,成效显著。他们以宣传贯彻2021年世界环境日中国主题“人与自然和谐共生”为主线,通过开展习近平生态文明思想和污染防治攻坚战等宣传教育活动,倡导公民增强环境保护意识,选择低碳的绿色生活方式和消费模式,形成人人、事事、时时崇尚生态文明的社会新风尚,引导全社会建设生态文明,推动绿色发展,传播好声音、传递正能量,传递共建新时代生态环境理念。

该局相继开展了“四走进”活动,即走进机关、走进社区、走进企业、走进农村,进行形式多样、内容丰富的环境保护宣传。主要采取发放环保宣传画、悬挂横幅、开办专栏等多种形式,大力普及环保、低碳减排、生态文明方面的知识,倡导保护生态、节约资源、健康环保的低碳生活方式,充分发挥舆论先行和舆论监督作用,为镇赉县生态文明建设营造了浓厚的氛围。

图为宣传活动现场。

### ● 简明镇赉 ●

近日,镇赉县审计局积极组织男队、女队参加了镇赉县直属机关工作委员会、县总工会联合举办的县直机关“白鹤杯”职工排球赛,并获得了“道德风尚奖”。通过此次比赛,极大地提高了审计干部团队协作,拼搏进取、永不懈怠和胜不骄、败不馁的精神,把比赛激发出来的奋斗精神转化为推动审计事业发展的强大力量,更好的服务县域经济发展。(王洪里)

近日,镇赉县市场监督管理局党组班子成员参加了镇赉县直属机关工作委员会第三次读书会。学习了习近平《论中国共产党历史》《习近平总书记在吉林考察期间重要讲话精神》中“关于参观四平战役纪念馆”的内容,《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》部分摘编。通过学习,领略了习近平等国家领导人一系列重要论述;从中汲取智慧和力量,进一步坚定理想信念、树牢宗旨意识,传承和弘扬党的光荣传统和优良作风,履行好市场监管职能,强化市场监管工作,切实维护人民群众切身利益。(宋婷婷 张莹)

近日,镇赉县司法局、县公安局联合组织举办了全县人民调解员业务培训。全县部分专职人民调解员,村级调解委员会、社区调解委员会所辖人民调解员参加培训。培训采取云视讯方式进行,在县司法局设主会场,各乡镇(社区)司法所设分会场。培训班邀请了市司法局人民参与和促进法治科科长余春授课,讲解围绕人民调解发展历程、人民调解工作的程序、调解方法和技巧等知识。通过培训,进一步提高了村(社区)人民调解员的调解能力和规范化水平,有效促进矛盾纠纷化解基层的目标任务。(镇司)